



విపరోధి కావలెను
 అధునాతన సాంకేతికతతో..
 ఎప్పటి వార్తలు అప్పుడు అందించేందుకు
 మీ ముందుకు వచ్చిన
ప్రజా టెలివిజన్
 యూట్యూబ్ చానల్ లో పని చేయుటకు
 విపరోధి కావలెను. ఎలాంటి టూల్స్ ఉండవు.
 నిత్యసూత్రంగా వార్తలు, లైవ్ లు అందించడమే మీ పని..
 సంప్రదించండి: 8309979541, 9494659622

ప్రజా టెలివిజన్ తాజా వార్తలు, అన్ డేట్, లైవ్ ప్రోగ్రామ్ ల కోసం లైక్, షేర్, సబ్స్ క్రిబ్

Bhavani Publication Trust
 APEL/2001/5268
ప్రజా తీర్పు
 The people's Verdict
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
<https://prajatheerpudaily.com>

సంపుటి : 24 సంఛిక : 361 హైదరాబాద్ శనివారం 14 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు : 8 వెల : రూ. 1/-
 Circulated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONAGAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR

గాంధీయ మార్గంలోనే ఆందోళన చేయండి
రైతులకు సుప్రీంకోర్ట్ సూచన



ఫోర్మ్ జాబితాలో ముగ్గురు
భారతీయ మహిళలు



రాజ్యాంగంపై వాడివేడి చర్చ




జైల్లో పుష్ప

బెయిల్ వచ్చినా అల్లు అర్జున్ విడుదల వాయిదా!

సంధ్య థియేటర్ తొక్కినలాట
ఘటనలో అరెస్టు
గంటసపు విచారించిన పోలీసులు
గాంధీలో వైద్యపరీక్షలు..
నాంపల్లి కోర్టులో హాజరు
14 రోజుల లమాండ్ విధించిన న్యాయస్థానం
చంచలగూడ జైలుకు..
హైకోర్టుకేజీల నటుడు
నాలుగు వారాలపాటు మధ్యంతర బెయిల్

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)
 సినిమాలో ఎర్రచందనం స్పృగించి చేస్తూ పోలీసులకు చిక్కకుండా సవాలు విసిరే పుష్పరాజ్.. నిజ జీవితంలో మాత్రం జైలుకు వెళ్ళాల్సి వచ్చింది. వెండితెరపై 'తగ్గడేలే' అంటూ మేనరిజం ప్రదర్శించిన నటుడు చట్టం ముందు తగ్గాల్సివచ్చింది. తన సినిమా ప్రీమియర్ షో చూసేందుకు థియేటర్ కు స్వయంగా వెళ్ళే.. తొక్కినలాటలో ఓ మహిళ మృతికి - మిగతా 2వ పేజీలో

మహిళ చనిపోతే కేసు పెట్టరా?

ఒక వ్యక్తిని అరెస్టు చేస్తే ఇంతలా ప్రశ్నిస్తున్నారు?
తల్లి చనిపోయింది..
చావుబతుకుల మధ్య పిల్లలు
ఆ కుటుంబం పరిస్థితి ఏంటని ఆలోచించారా?
ప్రభుత్వం, పోలీసులు ఏం చేయాలి చెప్పండి?
అల్లు అర్జున్ కారుపైకి ఎక్కి చేతులు ఊపారు
ఆ తర్వాత థియేటర్ వద్ద తొక్కినలాట జరిగింది
హంగామా చేయకుంటే ఈ గొడవే ఉండేదికాదు
ఆయన మామ చిరంజీవి, పిల్లనిచ్చిన మామ
కాంగ్రెస్ కోర్ట్.. అర్జున్ భార్య వాళ్లు మా బంధువులే
చర్చా వేదికలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
మంత్రివర్గ విస్తరణపై చర్చించలేదని వెల్లడి
 (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)
 "అల్లు అర్జున్ ను అరెస్టు చేసినందుకు ఇంతలా ప్రశ్నిస్తున్నారు కదా? మరి ఒక మహిళ ప్రాణం పోయింది. దానిపై ఒక్క ప్రశ్న కూడా అడగడం లేదు. ఆ మహిళ కుటుంబం పరిస్థితి ఏమిటి? మృత్యువుతో పోరాడుతున్న 9 ఏళ్ల పిల్లడి పరిస్థితి ఏమిటి? ఆస్పత్రి నుంచి బయటికొచ్చాక తల్లి లేకుండా ఎలా బతుకుతాడు? ఇలాంటివాటి గురించి మీరు ఆలోచించడం లేదు కదా?" అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హీరోకి సినిమా ఒక వ్యాపారమని, డబ్బులు పెట్టి.. డబ్బులు సంపాదించుకుంటారని వ్యాఖ్యానించారు. అలాగే రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు వెంచర్లు వేసి, అమ్ముకుని డబ్బులు సంపాదించుకుంటారని తెలిపారు. అంతేకానీ, "వాళ్లమైనా పాకిస్థాన్ బార్డర్ కు వెళ్లి దేశం కోసం యుద్ధం గెలిచి వచ్చారా? సినిమా తీశారు. పైసలు సంపాదించారు" అని చెప్పారు. దీంతో "మీరు, మాకు ఏం వస్తుంది?" అని రేవంత్ ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం ఢిల్లీలో జరిగిన 'ఇండియా టుడే' చర్చా వేదికలో అల్లు అర్జున్ అరెస్టుపై ఆడిగిన ప్రశ్నలకు బదులిస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం దేశ ప్రధానికైనా, సామాన్యుడికైనా ఒకే చట్టమని - మిగతా 2వ పేజీలో



రూ.1,800 కోట్ల పెండింగ్ నిధులు తక్షణమే విడుదల చేయాలి

ఉమ్మడి సంస్థల నిర్వహణ వ్యయం రూ.408 కోట్లు
పవీ నుంచి ఇప్పించాలి : కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరణ
 (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, ఢిల్లీ)
 ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టంలో పేర్కొన్న విధంగా తెలంగాణలోని వెనుకబడిన జిల్లాలకు కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన రూ.1,800 కోట్ల పెండింగ్ నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ను

పార్లమెంట్ లోని ఆమె ఛాంబర్ లో పార్టీ ఎంపీలతో కలిసి భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలోని వెనుకబడిన జిల్లాలకు కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన గ్రాంటుపై చర్చించారు. తెలంగాణలోని తొమ్మిది జిల్లాలకు ఏటా రూ.450 కోట్ల చొప్పున గ్రాంటు విడుదల చేయాలని విభజన చట్టంలో పొందుపరిచిన అంశాన్ని గుర్తు చేశారు. ఇందులో భాగంగా - మిగతా 2వ పేజీలో

ఆ లాజిక్ ప్రకారం రేవంత్ రెడ్డిని కూడా జైల్లో పెట్టాలి..

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)
 బికాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ అరెస్టుపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పందించారు. జాతీయ పురస్కారం అందుకున్న స్టార్ ను అరెస్టు చేయడం పాలకుల అభిద్రాశ్యావానికి ఇది పరాకాష్ట అని విమర్శించారు. సంధ్య థియేటర్ లో జరిగిన తొక్కినలాట బాధితులకు పూర్తిగా సానుభూతి తెలుపుతాను.. కానీ ఘటనలో నిజంగా తప్పు చేసింది ఎవరని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఘటనకు నేరుగా బాధ్యుడు కానీ అల్లు అర్జున్ ను సాధారణ నేరగాడిలా ట్రీట్ చేయడం సరికాదని కేటీఆర్ అన్నారు. ప్రభుత్వ తీవ్ర చర్యను ఖండిస్తున్నానని తెలిపారు. హైదరాబాద్ కు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బాధ్యుడైన రేవంత్ రెడ్డిని కూడా ఇదే లాజిక్ తో అరెస్టు చేయాలని సూచించారు.

అర్జున్ అరెస్టు సమ్మతం కాదు : వైఎస్ జగన్
 (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, అమరావతి)
 అల్లు అర్జున్ అరెస్టును వైసీపీ అధినేత, ఏపీ మాజీ సీఎం జగన్ ఖండించారు. తొక్కినలాటలో ఓ మహిళ ప్రాణాలు కోల్పోవడం వల్ల ఆ కుటుంబానికి జరిగిన నష్టం ఎవరూ తీర్చలేనిది ఎక్స్ ప్రెస్ లో ట్వీట్ చేశారు. ఈ ఘటనపై అల్లు అర్జున్ విచారాన్ని వ్యక్తంచేసి, ఆమె కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహారం చివరికి గుర్తుచేశారు. ఘటనకు నేరుగా అతడిని బాధ్యుడిని చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు.




రాజ్యసభలో చైర్మన్ X ప్రతిపక్షనేత

ధన్వర్త, ఖర్గే మధ్య మాటల యుద్ధం నేను రైతు బద్దను.. నేను రైతు కూలీ కొడుకును అవిశ్వాస తీర్మానంపై చర్చకు ప్రతిపక్షం పట్టు
 (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, ఢిల్లీ)
 ప్రధాని చిట్టా అన్నారు. ఈ దేశం కోసం ప్రాణాలిస్తాను. ఓ రైతు బిడ్డ ఎలా ఈ స్థానంలో కూర్చున్నారన్న విషయాన్ని జీర్ణించుకోలేక పోతున్నారని అన్నారు. మీ వెకిలి చేష్టలు అందరికీ తెలుసని, కానీ నేటి రైతు కేవలం పంటపొలాలకే పరిమితం కాదని తెలిపారు. రూల్స్ కారువుకోవాలని, ఒకవేళ మోషన్ మూవ్ చేస్తే అది 14 రోజులు పడుతుందని అన్నారు. మీరు టైం తీసుకుని వచ్చి చర్చించండి, లేదంటే నేనే మీవద్దకు వచ్చి చర్చించానని తెలిపారు. ఆ సమయంలో ప్రతిపక్ష నేత మల్లిఖార్జున ఖర్గే, ధన్వర్త మధ్య మళ్లీ మాటలు పెరిగాయి. మీరు రైతు బిడ్డ అయితే, నేను ఓ రైతుకూలీ కొడుకునని ఖర్గే అన్నారు. రైతు బిడ్డను అవమానిస్తున్నట్లు మీరు ఆరోపిస్తున్నారని, కానీ నేను ఓ కూలీ బిడ్డనని, ఎలాంటి బలహీనతను - మిగతా 2వ పేజీలో

18 వేల మంది భారతీయులు వెనక్కి!

జాబితా సిద్ధం చేసిన అమెరికా.. ట్రంప్ అధ్యక్షుడు కాగానే భారత్ కు పంపించే అవకాశం
 (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, వాషింగ్టన్)
 అమెరికా కాబోయే అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఎన్నికల హామీ మేరకు లక్షలాది మంది అక్రమ వలసదారులను వారి సొంత దేశాలకు పంపించేందుకు ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ఈ మేరకు అమెరికా నుంచి పంపించాల్సిన 15 లక్షల మంది జాబితాను యూఎస్ ఇమిగ్రేషన్ అండ్ కస్టమ్స్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ (ఐసీఈ) సిద్ధం చేసింది. నవంబర్ లో విడుదల చేసిన ఈ జాబితాలో 17,940 మంది భారతీయులు ఉన్నారు. తాను అధికారంలోకి వస్తే అక్రమ

వలసదారులను వెనక్కి పంపడానికి అమెరికా చరిత్రలోనే అతి పెద్ద కార్యక్రమాన్ని చేపడతానని - మిగతా 2వ పేజీలో




ప్రతీక, తనుజకు చోటు

వెస్టిండీస్ తో సిరీస్ లకు టీమ్ ఇండియా ఎంపిక



స్వదేశం వేదికగా వెస్టిండీస్ తో జరిగే టీ20, వన్డే సిరీస్ ల కోసం టీమ్ ఇండియా శుక్రవారం భారత మహిళల క్రికెట్ జట్టును ప్రకటించింది.

అన్వయ ద్రవిడ్ అదుర్స్ జార్జండ్ పై అజేయ సంచరి విజయ్ మర్చంట్ టోల్స్

భారత క్రికెట్ దిగ్గజం రాహుల్ ద్రవిడ్ తనయుడు అన్వయ్ అదర్ గా దుంతున్నాడు. తండ్రికి తగ్గ తనయుడని నిరూపిస్తూ విజయ్ మర్చంట్ ట్రోఫీలో జార?ండ్ తో శుక్రవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో కర్ణాటక తరఫున బరిలోకి దిగిన అన్వయ్ (153 బంతుల్లో 100 నాటౌట్, 10ఫోర్లు, 2సిక్స్ లు) అజేయ సంచరితో కదంతొక్కాడు.



విజయ్ అన్వయ్ కర్ణాటక 123.3 ఓవర్లలో 441/4 స్కోరు చేసింది. ఈ క్రమంలో మూడో వికెట్ కు అనిరుద్ (76)తో కలిసి అన్వయ్ 167 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పి జట్టు భారీ స్కోరుకు కారణమయ్యాడు.

బోర్డర్ గవాస్కర్ టెస్ట్ సిరీస్.. గబ్బా టెస్ట్ కు ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఇదే..



బదు టెస్ట్ మ్యాచుల సిరీస్ లో భాగంగా భారత్ ఆస్ట్రేలియా మధ్య శనివారం మూడో టెస్ట్ జరుగునున్నది. బ్రిస్బేన్ లోని గబ్బా వేదికగా జరిగే మ్యాచ్ కోసం క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా జట్టును ప్రకటించింది.

దొరికినప్పుడల్లా రాజించాడన్నాడు. ఎంసీజీలో నాల్గో టెస్ట్ కు అతను ఆడే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. శనివారం ప్రారంభమయ్యే టెస్ట్ సందర్భంగా క్యూరేటర్ డేవిడ్ సాండర్స్ నీ మార్గదర్శకత్వంలో మ్యాచ్ కోసం భిన్నమైన పిచ్ ను సిద్ధం చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

బోలాండ్ ఔట్.. మళ్లీ జట్టులోకి హేజిల్వుడ్

భారత్ తో జరిగే మూడవ టెస్టుకు చెందిన తుది జట్టును ఇవాళ ఆస్ట్రేలియా ప్రకటించింది. అడిలైడ్ లో జరిగిన రెండో టెస్టులో ఆడిన ఫాస్ట్ బౌలర్ స్టావ్ బోలాండ్ ను పక్కనపెట్టేశారు.

టెస్టుకు దూరం అయ్యాడు. బ్రిస్బేన్ టెస్టులో హేజిల్వుడ్ రాజీనామా చేసి ఆసీస్ కెప్టెన్ కమిన్స్ తిరిగి వచ్చాడు. గాయం తీవ్రం కావడం అన్న కారణంతోనే.. హేజిల్వుడ్ ను రెండో టెస్టులో ఆడించలేదని కమిన్స్ పేర్కొన్నారు.

గుకేశ్ కు 5 కోట్ల నజరానా తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ ప్రకటన



ప్రతిష్టాత్మక చెస్ ప్రపంచ చాంపియన్ షిప్ లో టైటిల్ విజేతగా నిలిచిన యువ షేయర్ దొమ్మరాజు గుకేశ్ ప్రదర్శనకు తగిన గుర్తింపు లభిస్తున్నది. టోర్నీ సుదీర్ఘ ప్రస్థానంలో విజేతగా నిలిచిన అతి పిన్న వయసు షేయర్ గా నిలిచిన గుకేశ్ సొంత రాష్ట్రం తమిళనాడు భారీ నజరానా ప్రకటించింది.

నేడు చాంపియన్స్ ట్రోఫీ భవితవ్యం

చాంపియన్స్ ట్రోఫీ భవితవ్యం శనివారం తెలుసుంది. గత కొన్ని రోజులుగా కొనసాగుతున్న సందర్భాన్ని పుట్టిస్తూనే వడే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. చాంపియన్స్ ట్రోఫీ హైలైట్ మోడల్ పై పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు (పీసీబీ) చిఫ్ మోహిసిన్ నక్వీతో ఐసీసీ చైర్మన్ జై షా చర్చలు జరిపే అవకాశముంది.



మాస్ స్టెప్పులతో రచ్చ రచ్చ చేసిన సూపర్ స్టార్

మామూలుగానే రజనీ సినిమా సెట్స్ పై ఉన్నప్పుడే అవెడెట్స్ ఇవ్వండి మహాప్రభో అంటూ మేకర్స్ ను కోరుతుంటారు ఫ్యాన్స్. అలాంటిది ఆయన బర్త్ డే వచ్చిందంటే వదులుతారా..? అసలు అవెడెట్ ఇవ్వకుంటే డైరెక్టర్ ను బతకనిస్తారా చెప్పండి..? అందుకే లోకేష్ కనకరాజ్ ఫ్యాన్స్ కు పుల్ మీల్స్ పెట్టేశారు.



'ఒక్కరినే బాధ్యుడిని చేస్తారా? అల్లు అర్జున్ కు అండగా న్యాయరత్ స్టార్ నాని

సంద్య థియేటర్ తొక్కినలాట ఫుటనలో అల్లు అర్జున్ ను అరెస్టు చేయడంపై పలువురు సినీ నటులు తమదైన శైలిలో స్పందిస్తున్నారు. తాజాగా ఇదే విషయమై న్యాయరత్ స్టార్ నాని సంచలన ట్వీట్ చేశారు.



సింబరాల ఏటిగట్టుపై రక్తంతో సంతకం

చూస్తున్నారూగా సాయి ధరమ్ తేజ్ కొత్త సినిమా టీజర్..! గ్యాప్ తీసుకున్నా వరేదు కానీ ఈ సారి చేసే కొడితే రీ సాండ్ సాత్ లో కాదు నార్త్ లో రావాలని పక్కాగా ప్లాన్ చేసుకుంటున్నారా తేజ్. దీని ఫలితమే సంబరాల యేటిగట్టు సినిమా.

